



В Коношском районе установлен несовершеннолетний, подозреваемый в краже имущества из квартиры

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя посёлка Коноша, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 1 марта 2018 года в поселке Подюга Коношского района несовершеннолетний подозреваемый, сняв незапертый навесной замок, проник в квартиру к местному жителю и похитил три электрических выключателя, розетку, электрический провод и фонарик на общую сумму 1050 рублей.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания. Он пояснил следователю, что знал, что владелец квартиры уехал на вахту. Воспользовался его отсутствием и похитил электротехнику.

По возвращению о краже заявил хозяин квартиры, который обнаружил беспорядок в жилище.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1227054>